



2023. Április
SAJTÓKÖZLEMÉNY

EnviroVET Projekt 1 éve sikeresen működik

A "Környezeti fenntarthatóság előmozdítása és nyomon követése a szakképzésben" (EnviroVET) című Erasmus+ projekt célja, hogy növelje a "zöldítés" elismertségét az európai szakképzési szakemberek körében, valamint az átvihető zöld készségek elsajátítását a szakképzésben tanulók körében. A projekt sikeresen elérte az egyéves határt, köszönhetően a partnerek elkötelezettségének a projekt eredményeinek fejlesztése, végrehajtása és kísérleti alkalmazása iránt.

Az EnviroVET projekt összhangban van az Európai Bizottság **éghajlatváltozás elleni küzdelmével** és az **alacsony szén-dioxid-kibocsátású gazdaságra való áttéréssel**. A projekt a szakoktatás és szakképzés környezeti szempontból fenntartható megközelítéseinek előnyeit népszerűsíti és elősegíti, ezáltal hozzájárul és támogatja ezt a változást azáltal, hogy a szakképzési intézmények, a szakképzési szakemberek és a szakképzésben tanulók megfelelő tudást, készségeket, attitűdöket és értékeket kapnak az erőforrás-hatékony és **fenntartható társadalom** kialakításához.

A projekt 2022. januári indulása óta több konzultációs találkozón keresztül együttműködött a kulcsfontosságú érdekelt felekkel, hogy felmérje az érdeklődést és a tervezett projekteredmények formájának és tartalmának relevanciáját. A projekt **a legjobb gyakorlatok eszköztárát** tartalmazza, amely a szakképzési ágazat intézményi szintű környezetbarátabbá tételének meglévő gyakorlatairól szóló bevált gyakorlatok, esettanulmányok és sikertörténetek hasznos és átélhető gyűjteményéről szól, valamint a **környezetvédelmi chartát**, amely meghatározza azokat a minimális követelményeket, amelyeket a szakképzési intézményeknek teljesíteniük kell ahhoz, hogy kellően fenntarthatónak tekintsék magukat. A projekt minden egyes partnerországában kísérleti jelleggel kipróbálták, hogy a szakképzési közösség fő célcsoportjaitól releváns visszajelzéseket és betekintést gyűjtsenek.

Jelenleg kidolgozás alatt áll egy rendkívül innovatív, **online, digitális környezeti hatásmérési eszköz**, amely egy olyan értékelési módszert és eszközt biztosít, amely a környezetvédelmi chartában meghatározott kritériumok alapján értékeli a szakképzési központok szénlábnyomát, valamint egy e-tanfolyam a szakképzési szakemberek számára,

amelyből megtudhatják, hogyan lehet elősegíteni a környezetbarát megközelítést, valamint annak következményeit, előnyeit és lehetséges alkalmazási területeit a szakképzési ágazatban, és amely várhatóan a következő hónapokban kerül kísérleti jelleggel bevezetésre.

VÉGE

MEGJEGYZÉS A SZERZŐKNEK

A projekttel kapcsolatos további információkért forduljon a következő címre:

Szerencsi Petra

petra.szerencsi@hkik.hu

+3670/457-1827

Jogi nyilatkozat

Az EnviroVET projektet az Európai Unió finanszírozza. A kifejtett nézetek és vélemények azonban kizárólag a szerző(k) sajátjai, és nem feltétlenül tükrözik az Európai Unió vagy az Európai Oktatási és Kulturális Végrehajtó Ügynökség (EACEA) véleményét. Ezekért sem az Európai Unió, sem az EACEA nem tehető felelőssé.

Az Erasmus+-ról

Az Erasmus+ az EU európai oktatási, képzési, ifjúsági és sportprogramja.

A program becsült költségvetése 26,2 milliárd euró. Ez közel kétszeres finanszírozást jelent az elődprogramjához (2014-2020) képest. A 2021-2027-es program nagy hangsúlyt fektet a társadalmi befogadásra, a zöld és a digitális átmenetre, valamint a fiatalok demokratikus életben való részvételének előmozdítására. Támogatja az európai oktatási térségben, a digitális oktatási cselekvési tervben és az európai készségfejlesztési menetrendben meghatározott prioritásokat és tevékenységeket.

További információk a <https://erasmus-plus.ec.europa.eu> honlapon.